Digitalis elektronika vizsga 2020.06.17.
Név: Index szam: Pontszam:
(max. 50)

1. Tervezzen egy nyolcas modulusa szinkron szamlalot, D flip-flop-okkal és megfelelé logikai kapukkal! A
szamlaloé kimeneteire tervezzen olyan kombinacios halozatot, amely az Y periodikus négyszogjelet
ismétli, amikor aszamlalot a CLK orajellel 1éptetjiik!
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2. Allitsa 6ssze az alabbi szimulacids aramkort! A logikai elemek kimeneti logikai szintjeit allitsa be 0V és
8 V értékekre, allitson be 10 ns késést! Az X bemenetre vezessen 50 kHz frekvenciajua, 50 % kitoltési
tényez6jlii négyszogjelet O V és 8 V logikal szintekkel. Végezze el az aramkor szimulaciojat a 0-t61 300
us-ig terjedd idében és rajzoltassa ki az X és az A jeleket az id6 fiiggvényében! Irja fel az A kimeneten
megjelend analog fesziiltségértékek sorat!
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Allitsa 6ssze probapanelen az alabbi aramkort! Kapcsolja be a tapfesziiltséget! Figyelje meg a SIGN és az
OUT jeleket oszcilloszkoppal! Kiilonbozo kapacitasu kondenzatorokat behelyezve, allapitsa meg, hogy
mekkora kapacitiv terhelést (C2) tud elviselni az OUT kimenet tgy, hogy az orajel lefuto élénél az eltérés
ne legyen nagyobb 0,5 V-nal kapacitiv terhelés nélkiili idealis értéknél?

Tantargyfelelds: Burany Nandor
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| spit iz Digitalne elektronike 17.06.2020.

Ime: Broj indeksa: Broj poena:
(max. 50)

1. Projektovati sinhroni broja¢ modula osam sa D flip-flop-ovima i potrebnim logi¢kim kolima!
Projektovati kombinacionu mrezu koja kad se poveze na izlaze brojaca, formira periodi¢nu povorku
pravougaonih impulsa’Y kada broja¢ okidamo sa signalom CLK!

(20 poena)

2. Sastaviti dole prikazano simulaciono kolo! 1zlazne logicke nivoe koris¢enih logickih elemenata postaviti
na0 Vi 8V, podesiti kasnjenje od 10 ns! Naulaz X dovesti periodi¢nu povorku pravougaonih impulsa
frekvencije od 50 kHz, faktoraispune od 50 % , salogickim nivoima od O Vi od 8 V. lzvrsiti simulaciju
kola za vremenski interval od 0 do 300 us, i nacrtati signae X i A u funkciji vremenal Napisati niz
analognih vrednosti koji se dobijgju naizlazu Al

(15 pont)
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3. Sastaviti dato kolo na eksperimentalnoj plocici! Ukljuciti napajanje! Posmatrati signale SGN i OUT na
osciloskopu! Postavljanjem kondenzatora razlicite kapacitivnosti, odrediti, koliko kapacitivho
opterecenje (C2) moze da podnese izlaz OUT, a da odstupanje nasilaznoj ivici takt impulsa ne bude vece
od 0,5V od idealne vrednosti koja se dobije bez kapacitivnhog opterecenja?

(15 poena)
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Predmetni nastavnik: Nandor Burany



